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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL H. CONSEJO TÉCNICO DE LA 
FACULTAD DE ESTUDIOS INTERNACIONALES Y POLÍTICAS PÚBLICAS 
(FEIYPP) CELEBRADA EL 19 DE OCTUBRE DE 2007 A LAS 11:00 (ONCE) 
HORAS EN EL AULA DE LA MAESTRÍA.  
 
 

ACUERDO NO. 91 
 
SE INICIA LA SESIÓN SIENDO LAS ONCE HORAS CON LA ASISTENCIA DE SEIS 
CONSEJEROS TÉCNICOS ALUMNOS Y MAESTROS, Y EL DIRECTOR DE LA 
FACULTAD. 
 
 

 
ACUERDO NO.  92 

 

ORDEN DEL DIA:  

 

1. LISTA DE ASISTENCIA 
 
2. ACUERDOS DEL CONSEJO ACADÉMICO DE TITULACIÓN 

 
3. PRÁCTICAS PROFESIONALES DE PROFESORES ASISTENTES 
 
4. PROBLEMAS DEL VIAJE DE ESTUDIOS DE LA AMEI  
 
5. DEPARTAMENTO DE IDIOMAS 

5.1 CURSO DE REDACCIÓN 
5.2 CURSO PARA PROFESORES DE INGLES 
5.3 CURSO TOEFL 
5.4 CURSO DE LECTURA Y REDACCIÓN EN EL IDIOMA FRANCÉS  

 
6. CUOTA DEL PROGRAMA DE POSGRADO 

 
7. MECANISMOS DE RECONOCIMIENTO AL BUEN DESEMPEÑO 

ACADÉMICO  
 

8. ASUNTOS GENERALES 
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ACUERDO NO. 93 
 

SE APRUEBA DE MANERA UNÁNIME LOS ACUERDOS DEL CONSEJO 
ACADÉMICO DISCUTIDOS Y APROBADOS EL DÍA MIÉRCOLES 17 DE OCTUBRE 
SOBRE TITULACIÓN, QUE SE ENLISTAN A CONTINUACIÓN: 
 
 I. SE BUSCARA LA CONJUGACIÓN COMO OPCIÓN DE TITULACIÓN DE LAS 
PRÁCTICAS PROFESIONALES, SERVICIO SOCIAL COMO ASISTENTE DE 
INVESTIGACIÓN, COMO UN INCENTIVO PARA QUE LOS ALUMNOS SE 
TITULEN POR TESIS. 

 
II. LAS TITULARIDADES DE LAS MATERIAS DE TALLER DE INVESTIGACIÓN 
DEL PROGRAMA DE LICENCIATURA EN ESTUDIOS INTERNACIONALES SON 
DE LA DRA. ERIKA CECILIA MONTOYA ZAVALA Y DEL DR. ISMAEL GARCIA 
CASTRO. LAS TITULARES DE LA MATERIA DE SEMINARIO DE 
INVESTIGACIÓN APLICADA, IMPARTIDA EN EL PROGRAMA DE 
LICENCIATURA EN POLITICAS PÚBLICAS SON DE LA DRA. MERCEDES 
VERDUGO LÓPEZ Y LA DRA. ROSARIO DE FATIMA VELÁZQUEZ VÁZQUEZ. 
 
III. COMO REQUISITO PARA ACREDITAR LA MATERIA DE SEMINARIO DE 
INVETIGACIÓN I, LOS ESTUDIANTES TENDRÁN QUE PRESENTAR COMO 
RESULTADO FINAL EL PROTOCOLO DE SU INVESTIGACIÓN ANTE UN 
COLOQUIO, Y PARA ACREDITAR EL SEMINARIO DE INVESTIGACIÓN II 
TENDRÁN QUE PRESENTAR ANTE UN COLOQUIO TESIS Ó TESINA. 
 
IV. LA ASIGNACIÓN DE LOS TUTORES Y LECTORES SERÁN REVISADAS POR 
EL CONSEJO DE TITULACIÓN.  

 
V. SE ESTABLECE UNA COMISIÓN PARA LA REVISIÓN Y FORMULACIÓN DE 
PROGRAMAS Y REGLAMENTOS CONFORMADO POR: DRA. ROSARIO DE 
FÁTIMA VELÁZQUEZ VÁZQUEZ, COMO SECRETARIA ACADÉMICA DE LA 
FACULTAD E INVESTIGADORA, DR. ISMAEL GARCÍA CASTRO, DRA. ERIKA 
CECILIA MONTOYA ZAVALA, MERCEDES VERDUGO LÓPEZ COMO 
TITULARES DE LA MATERIA DE SEMINARIO DE TITULACIÓN Y LA DRA. 
ROSALINDA GÁMEZ GASTÉLUM, PROFESORA INVESTIGADORA Y EL LIC. 
LUÍS GILBERTO PIETSCH CASTRO, ENCARGADO DEL SERVICIO SOCIAL 
 
VI. HACER ADECUACIONES A LOS PROGRAMAS DE ESTUDIOS DE LAS 
MATERIAS DE METODOLOGÍA Y LOS SEMINARIOS DE INVESTIGACIÓN.  
 

 
ACUERDO NO. 94 

 
SE RATIFICA POR UNANIMIDAD LA COMISIÓN DE TITULACIÓN 
CONFORMADA POR: DR. ISMAEL GARCÍA CASTRO, DRA. ROSARIO DE 
FÁTIMA VELÁZQUEZ VÁZQUEZ, DRA. ERIKA CECILIA MONTOYA ZAVALA, 
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DR. BLAS VALENZUELA CAMACHO, MC. MARÍA ESTELA TORRES JAQUEZ, 
LIC. MIRIAM GUADALUPE MONTOYA GRIJALVA, MC. BERTHA MARTINA 
ALMARAL QUIROZ, CONFORME EL REGLAMENTO DE TITULACIÓN VIGENTE 
DE NUESTRA UNIVERSIDAD.  
 

ACUERDO NO. 95 
 

SE APRUEBA DE MANERA UNÁNIME LA OPERACIÓN DEL PROGRAMA DE 
PRÁCTICAS PROFESIONALES DE PROFESORES ASISTENTES, CON LA 
OBSERVACIÓN DE ESTABLECER UN REGLAMENTO QUE MARQUE DE 
MANERA CLARA LA CATEGORÍA,  RELACIÓN LABORAL Y CAPACITACIÓN.   
 
 

ACUERDO NO. 96 
 

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD QUE LOS ALUMNOS QUE PROVOCARON 
PROBLEMAS EN EL VIAJE DE ESTUDIOS  REALIZADO POR LA ASOCIACIÓN DE 
ESTUDIOS INTERNACIONALES EN VALLARTA EN EL MES DE OCTUBRE DEL 
PRESENTE, SERÁN SANCIONADOS CON LA PROHIBICIÓN DE ASISTENCIA A 
LOS PRÓXIMOS DOS VIAJES DE ESTUDIOS DE LA FACULTAD, ASIMISMO SE 
HABLARÁ CON SUS PADRES SOBRE EL COMPORTAMIENTO DE SUS HIJOS 
PARA QUE ESTÉN ENTERADOS DE LA DECISIÓN TOMADO POR CONSEJO.  
 

 
ACUERDO NO. 97 

 
SE APRUEBA DE MANERA UNÁNIME EL ESTABLECIMIENTO DE UN 
DEPARTAMENTO DE IDIOMAS EN NUESTRA FACULTAD, QUE OFRECERÁ 
SERVICIOS DE CURSOS DE REDACCIÓN, TOEFL, EXÁMENES 
INSTITUCIONALES DEL IDIOMA INGLES PARA MAESTROS Y ALUMNOS, ASÍ 
COMO CURSO DEL IDIOMA FRANCÉS. DICHO DEPARTAMENTO SERÁ 
COORDINADO POR EL MC. CESAR ALFREDO MORENO MORALES.  
  
 

ACUERDO NO. 98 
 

SE APRUEBA DE MANERA UNÁNIME EL ESTABLECIMIENTO DEL LA 
MEDALLA “GENARO ESTRADA”  AL MÉRITO ACADÉMICO DE CADA 
GENERACIÓN DEL PROGRAMA DE LICENCIATURA EN ESTUDIOS 
INTERNACIONALES Y LA MEDALLA “AGUILAR VILLANUEVA” AL MÉRITO 
ACADÉMICO DEL PROGRAMA DE LICENCIATURA EN POLÍTICAS PÚBLICAS. 
LOS ALUMNOS ACREEDORES DE DICHAS MEDALLAS SERÁN AQUELLOS QUE 
AL CONCLUIR SATISFACTORIAMENTE TODOS SUS CRÉDITOS DE 
LICENCIATURA OBTENGAN EL MEJOR PROMEDIO Y QUE ESTE SEA SUPERIOR 
AL 9.75.  
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ASIMISMO A LOS ALUMNOS DEL PRIMERO Y SEGUNDO GRADO QUE 
OBTENGAN UN PROMEDIO DE 10 (DIEZ) SE LES ENTREGARÁ UN 
RECONOCIMIENTO, ASÍ COMO A LOS ALUMNOS DE TERCERO Y CUARTO 
GRADO QUE TENGAN UN PROMEDIO DE 9.5 Ó MAS, DICHOS 
RECONOCIMIENTOS SE ENTREGARAN EN EL ACTO DE ANIVERSARIO DE LA 
FACULTAD A CELEBRARSE CADA AÑO EN EL MES DE FEBRERO.  
 

 
ATENTAMENTE 

SURSUM VERSUS 
 

 
DR. ISMAEL GARCÍA CASTRO 

DIRECTOR DE LA FEIYPP Y PRESIDENTE DEL H. CONSEJO TÉCNICO 
CULIACÁN, ROSALES, SINALOA, 19 DE OCTUBRE DE 2007. 

 
 
 

CONSEJEROS ALUMNOS: 
 

 
PRESIDENTE DE LA SOCIEDAD DE ALUMNOS 
 
DAVID ALBERTO PERALTA ZAVALA     _________________________________ 
 
PRIMER AÑO 

 
EDGAR ANTONIO VELARDE                      _________________________________ 
 
SEGUNDO AÑO 
 
ADÁN RODRIGO GONZÁLEZ DIBENE    _________________________________ 
   
TERCER AÑO 
 
JONATHAN HERNÁNDEZ LIZÁRRAGA    _________________________________ 
 
CUARTO AÑO 
 
MÓNICA ANABEL FERNÁNDEZ FÉLIX     _________________________________ 
 
QUINTO AÑO 
 
VIVIANA RAMÍREZ SANTANA                    ________________________________ 
 POSGRADO 
 
ROSA ICELA CASTILLO BARRAZA           _________________________________ 
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CONSEJEROS MAESTROS: 
 

PRIMER AÑO 
 
DR. MARTÍN PASTOR ANGULO               __________________________________ 
  
SEGUNDO AÑO 
 
DR. DIEGO CÁRDENAS SAINZ                 __________________________________ 
 
TERCER AÑO 
 
MC. CRISTÓBAL VALENZUELA ZAVALA ________________________________ 
 
CUARTO AÑO 
 
MC. RENATO PINTOR SANDOVAL         __________________________________ 
 
QUINTO AÑO 
 
MC. ERNESTO SÁNCHEZ SÁNCHEZ      ___________________________________ 
 
POSGRADO 
 
DRA. ERIKA MONTOYA ZAVALA          ___________________________________ 
 
 
ESTA HOJA DE FIRMAS CORRESPONDE AL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL H. 
CONSEJO TÉCNICO DE LA FACULTAD DE ESTUDIOS INTERNACIONALES Y 
POLÍTICAS PÚBLICAS (FEIYPP) CELEBRADA EL 19 DE OCTUBRE DE 2007 A LAS 11:00 
(ONCE) HORAS EN EL AULA DE LA MAESTRÍA.  


